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fl(x)=x>—6x+5
fl(x)=0 x> -6x+5=0
A=pB>—4ay=(-6)"-4-1-5=36-20
64477
2 N1
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H ovvaptnon f eivaryvnoing av&ovoa 610 didotpa (—oo,1] kar [5,+0), evd yvnoing

pBivovoa dwomua [1, 5].
H f mapovcidCer tomkd péyisto oto x, =1, 10 f(l):%—3+5+§:2+§:§ Kol
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romtocro X, =35, 10 f(S):%-125—3-25+5-5+§:T—SOZ—?:—S.

icmON ™G EPATTOUEVTG diveTol amd ToV TOTO y =4 - x + f 6mov A elval | mpdTN

% ®yog 610 x, =0.
a f(x)=/"0)=5
motey=5Sx+p.

To onpeio A(xo, f (xo)) 0o emainfevoel v eficmon ™G epoamTOpEVNG, Gpol

A(O,f(O)) = A(O,%j Ko ovTikoOotdvTog Oa £xm % =p.
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Al.  Tvopilovpe and 1o [Tubayopsio Osdpnpo ot @
(AB) =(OB)’ +(0A)’ <
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IMa ™ ovvdptnon f wpénel va woydet:
10°—x* >0 < x” <100

|x|<100=>-10<x<10 Q
Ens1on] x sivon mhevpa Tpryodvov mpémer

Axoéun, mpéner x =10, 16Tt av x = 10 totg3/= 0 mov eivon addvoto, S16TL ¥
eKEPAlel UNKOC TAEVPAS TPLYDVOV. x

Apa 4;= (0, 10).
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Ad. F1(x) = ——2 <0, yw kabe x €(0,10)

100 — x* % E
Ioyoer 6T n f givar yvnoiog pdivovoa oo (0,10).

Apa: x, <x;<x,= f(x)>F(x%)> fF(x,).



